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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2023 
 

Concede Título de Cidadão 
Honorário ao Pastor Luiz 
Carlos de Andrade Júnior. 

 

O povo do Município de Alfenas, por seus representantes na Câmara 
Municipal, aprova, e eu, Presidente, promulgo o seguinte decreto legislativo:  

 
Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Honorário ao Pastor Luiz 

Carlos de Andrade Júnior pelos relevantes serviços prestados ao Município na 
área social e religiosa. 

 
Art. 2º O diploma de que trata este Decreto Legislativo será 

especialmente confeccionado e entregue ao agraciado em sessão solene da 
Câmara Municipal de Alfenas. 

 
Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 

publicação. 
 
 
Alfenas, 17 de agosto de 2023. 
 
 
 
 
 

_________________________ 
Márcio Fernando Costa 

(Márcio Dunga) 
Vereador. 
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ANEXO ÚNICO  

 

CURRÍCULO DO HOMENAGEADO 
 

 

 Meu nome é Luiz Carlos de Andrade Júnior, sou pastor, casado há 12 

anos com a Fátima Aparecida Mota de Andrade, não tenho filhos, vivo em 

Alfenas há 4 anos, sou filho de Rita de Cássia Soares de Andrade e Luiz Carlos 

de Andrade, nascido em Santos estado de São Paulo.   

 Em minha juventude conheci um mundo no qual me levou a ser 

dependente químico dos 13 aos 23 anos, quando resolvi mudar de vida e fui para 

uma casa de recuperação, me recuperei e   hoje o meu maior prazer é tirar outros 

jovens da dependência química, dando apoio aos recuperando e também aos 

familiares que enfrentam as mesmas dificuldades que eu e minha família 

enfrentou.  

 

 Resolvi vir para Alfenas trabalhar com logística, e hoje atuo como analista 

de logística na empresa Grão de Ouro. Sou estudante de agronomia em 2023 e 

pretendo me formar para atuar como engenheiro agrônomo dentro do meu 

segmento.  

 

 Em 2019 dei início ao trabalho com minha igreja na concha acústica da 

cidade, depois passamos a nos reunir no auditório do Hotel Vilas Rica, com 

nosso ministério crescendo fomos para Francisco Mariano, depois viemos para 

onde estamos hoje.  

 

 Sou pastor bi vocacionado, e a 15 anos estou no Ministério Bola de Neve, 

sempre cumprindo com minha missão social e religiosa. 
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